

做好企业发展“贴心人”，营造良好投资氛围

# 市区领导春节前走访慰问投资企业

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 武 霖 通讯员 赵忠宇)

为进一步营造良好的安商、亲商、富商环境，为项目建设、生产、经营提供良好的外部环境，促进开放型经济又好又快发展，连日来，市政府副市长曹升灵，高新区党委书记郭保存，高新区党工委副书记、管委会主任李永辉，先后赴西安、北京、青岛，深入步长制药、陕建工、伏羲智库、哈维特医、青岛啤酒、万森木业等投资企业，开展春节前走访慰问活动，为企业送去新春祝福，对他们的为菏泽经济社会发展作出的贡献表示感谢。

在西安，曹升灵一行赴陕西建工集团就在菏泽高新区项目投资事宜进行了对接洽谈，达成共识。在西安期间，曹升灵、郭保存、李永辉一行参加了步长制药2020年度工作会议，会见了步长制药创始人赵步长教授、赵超总

裁，向步长集团送去新春的祝福，肯定了步长制药为菏泽经济做出的重要贡献，希望步长集团按照“努力拼搏奋进，迎接更辉煌、更灿烂、更伟大、更幸福未来”的工作要求和宏伟愿景，充分发挥自身优势，抢抓菏泽发展机遇，继续加大资金投入，研制出更多好产品，新上更多好项目，再创更多新业绩。

在北京，郭保存一行先后走访了伏羲智库、哈维特医、葆年堂医药、合众思壮、德通轨道交通、中国中铁等投资企业，向企业全体员工送去新春的祝福，鼓励企业坚定在高新区投资信心，进一步加大投入，尽快做大做强，高新区将一如既往搞好服务，做企业的坚强后盾，为项目建设、生产、经营提供良好的外部环境，营造安商、亲商、富商的良好投资氛围。

在青岛，李永辉一行赴青岛走访慰问了青岛啤酒、万森木业等投资企业，送去新春祝福；与

青岛啤酒有关负责人就启动菏泽青岛啤酒二期扩建项目事宜达成共识，该项目将于近日启动工程招标程序。与万森木业负责人就推动万森木业、万科未来城、万科家居配套全产业链生产基地等项目事宜进行了深入交流。

菏泽高新区持续优化营商环境，积极构建“亲”“清”政商关系，值此春节到来之际，市区领导班子成员分别深入企业走访慰问，借此表达新春问候和美好祝福，并与企业座谈，主动征询发展意见建议及下一步工作思路，为新一年工作开展奠定良好基础。2020年，菏泽高新区将凝心聚力鼓足干劲持续延伸服务触角，进一步加大亲商助企帮扶力度，做好企业发展“贴心人”，营造安商、亲商、富商的良好投资氛围，让企业家放心经营、舒心生活、安心发展。

高新区“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会要求

## 敢于担当作为，推动高质量发展

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 武 霖 通讯员 赵忠宇)

1月15日，菏泽高新区“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会召开。高新区党委书记郭保存、市委第一巡回指导组组长李允富出席会议并讲话。高新区党委副书记、管委会主任李永辉主持会议。高新区党工委、管委会领导班子成员，市委巡回指导组成员出席会议。

郭保存指出，主题教育启动以来，在市委第一巡回指导组的精心指导下，全区各级党组织和广大党员干部围绕主题教育总要求，扎实推进，夯实了理论基础，提高了政治觉悟，强化了担当作为，深化了为民服务，达到了预期目的。下一步，要坚决贯

彻落实中央和省、市委部署要求，始终不忘初心、牢记使命，巩固教育成果；要敢于担当作为，推动高质量发展；全面践行党的宗旨，进一步改进工作作风；全面从严治党，不断优化政治生态，奋力开创高新区高质量发展新局面。

李允富指出，主题教育开展以来，高新区党工委按照“守初心、担使命、找差距、抓落实”的总要求，紧密结合实际，加强组织领导，精心谋划部署，坚持以上率下，强化务实担当，严格督导落实，主题教育取得重要成果，达到了预期目标。今后要一以贯之提高政治站位，坚持不懈抓好理论武装，深入贯彻落实习近平总书记视察菏泽重要讲话

精神，强化实干担当，切实解决好群众最急最忧最盼的问题，不断推动全面从严治党向纵深发展。

李永辉强调，各镇街各部门要迅速传达贯彻会议精神，持续抓好问题整改落实，巩固主题教育成果，做到不忘初心、牢记使命，担当作为、狠抓落实，努力在新起点上朝着决胜创建国家高新区目标迈出坚实步伐。区直属机关、个私企业、教育党委书记，区直各部门单位主要负责同志，区党工委主题教育领导小组办公室负责同志及各工作组组长、副组长，区党工委各巡回指导组组长、副组长，各镇街党(工)委书记、组织委员参加会议。

## 郭保存、李永辉

### 走访慰问困难群众、困难党员和退伍军人

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 武 霖 通讯员 赵忠宇)

新春佳节来临之际，高新区党委书记郭保存，党工委副书记、管委会主任李永辉分别到马岭岗镇、万福办事处走访慰问，代表区党工委、管委会向他们表示衷心感谢并致以节日的问候和新春的祝福。

在郭赵庄村，郭保存走访慰问了退伍军人、贫困户郭万青、郭万禄和困难党员郭万印。在老人家中，郭保存同他们亲切交谈，详细了解他们近期的生活情况，了解他们在生产生活中存在的困难。

郭保存强调，春节将至，各乡镇和相关部门一定要把困难群众的冷暖时刻放在心上，多上门服务，主动入户办实事，给予他们更多关心关爱和帮助，进一步激发贫困群众脱贫致富的内生动力，在党的好政策的支持帮



助下，通过自己的勤劳双手脱贫致富，早日过上幸福生活。

李永辉先后到万福办事处耿海、登禹社区，走访慰问了部分老党员、贫困户等困难群众，详细

了解了他们最近的身体状况、就医和生活情况，并送去了慰问金、慰问品和新年祝福，鼓励他们要坚定信心，保持积极的生活态度，过一个安乐祥和的春节。

## 节前慰问道德典型礼遇模范温暖人心

**本报讯**(通讯员 赵忠宇)

1月20日，市委宣传部副部长、市文明办主任、曹州书画院党支部书记刘芙蓉到菏泽高新区吕陵镇贾坊社区走访慰问市道德模范王敬业，为他送去慰问金和米、面、油等慰问品，送去党和政府的关怀和新春的美好祝福。

在老党员王敬业家中，刘芙蓉与老人亲切交谈，详细了解他的身体、生活情况，感谢老人为党的事业作出的贡献，叮嘱有关部门多关心关怀老党员的生活。

据悉，王敬业是枣庄煤矿退休工人，退休后坚持义务扫街22

年，用坏扫帚200余把，被乡邻称为“最美老人”。在王敬业看来，扫街不但可以让乡邻在干净街道上聊天方便，还可锻炼自己的身体，一举两得，其乐融融。

随后，刘芙蓉一行来到贾坊社区新时代文明实践广场调研，实地查看社区新时代文明实践站建设情况。刘芙蓉充分肯定了贾坊社区新时代文明实践站建设成果。她指出，要充分利用新时代文明实践广场，多开展一些新时代文明实践活动，丰富群众精神文化生活，推动社区新时代精神文明建设，提升群众文明程度。

## 打击“暖耗子”，高新区警方上门为企业解难题



**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 武 霖)

每年供暖期，私拉乱接暖气管线等偷热盗暖的行为屡禁不止，不仅造成热资源的大量流失，还严重“拉低”了附近居民的室内温度，成为影响供暖质量的原因之一，“暖耗子”让热力公司工作人员最头疼。1月20日，牡丹晚报全媒体记者从市公安局高新区分局了解到，为解决企业难题，该局多措并举，集中侦查，查获了一批网络销售的阀门专用钥匙，严厉打击了破坏供热设施、偷盗热等违法行为。

据高新区公安分局侦查大队民警史广山介绍，为做好警企关系，深入“百万警进千万家”活动，高新区分局到民生热力上门服务，做帮扶对接，了解到非法用热是企业的一大困扰，便根据企业所提供的线索，顺藤摸瓜，进行侦查。

据了解，民生热力实际收费面积为260万平方米，根据技术要求需要2080吨/小时流量，但实际流量达到2500吨/小时，实际是312万平方米的流量，这其中约有50万平方米的非法用热。

于是，警企联合，通过多次检查，发现存在多例未缴费而私开

阀门的情况。经顺藤摸瓜，高新区公安分局掌握到浙江一个厂家订做了管道阀门专用的磁性阀门钥匙(上图)，并在互联网上销售。

“我们第一时间赶赴浙江，经过对该厂家的传唤和调查，发现不少钥匙流入菏泽市场。我们梳理了购买钥匙的人群，逐一排查，严厉打击私开阀门的暖耗子。”史广山说，“目前，案件正在依法进行中。在此，也提醒广大市民，莫要私自开暖气阀门，情节严重者需追究法律责任。”

帮助热力公司打击“暖耗子”仅仅是高新区分局帮助企业解决难题的一个案例，据高新区管委会主任助理、公安分局局长朱强介绍，“百万警进千万家”活动启动以来，高新区分局按照每个民警结对3户、走访10户的要求，认真与群众、企业搞好对接和服务，截至目前，已走访群众80户263人、企业18家，为群众和企业解决困难与诉求23件。

“下一步，高新区分局将继续扎实开展‘百万警进千万家’活动，加大对企业和群众的走访力度，建立更加快捷高效的警企联动机制，构建亲清新型政商关系。”朱强说。